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○数字は具体的数値項
目に対応

1

①十分にできている　　　　　 ②できている

③あまりできていない ④できていない

2

①大好きだ ②どちらかといえば好きだ

③あまり好きではない ④好きではない

3

①とても満足している　　　　　②満足している

③あまり満足していない　 　　 　④満足していない

4

①とても満足している　　　　　②満足している

③あまり満足していない　 　　 　④満足していない

5

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

6

①そう思う ②概ねそう思う

③あまり思わない ④思わない

7

①毎日　　　　　　 ②ほぼ毎日

③週に１～２日　　 　　 　 ④ほとんどない

8

①実践できている　　　　 ②あまり実践できていない

③実践できていない

9

①実践できている　　　　 ②あまり実践できていない

③実践できていない

保護者　各位

学校評価に関するアンケート結果について（全年次生徒）

　日頃より本校の教育活動にご理解ご協力をいただき厚く御礼申し上げます。
　先日行いました学校評価アンケートについて集計結果がまとまりましたので、報告いたします。ご協力いただきありがとう
ございました。ご高覧いただければ幸いです。

学校評価アンケート　全年次生徒　結果

平日1日当たりの平均家庭学習時間が３時間以上の日数
はどの程度ですか。

高北の教育目標とグランドデザインを理解した上で学校生
活を送ることができていますか。

自分の学校は好きですか。

55分授業が工夫されており、授業に満足していますか。

少人数制授業や習熟度別授業に満足していますか。

学習の達成感・満足感を感じていますか。

総合的な探究活動に主体的に取り組んでいますか。

基本的な生活習慣（あいさつ等）が身についていますか。

文武両道を実践していますか。
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10

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

11

①とても心掛けている ②心掛けている

③あまり心掛けていない ④心掛けていない

12

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

13

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

14

①積極的に活用している ②積極的には活用していない

③まったく活用していない

15

①十分満足している ②満足している

③満足していない

16

①積極的に実施している ②実施している

③実施していない

17

①積極的に活用している ②活用している

③あまり活用していない ④まったく活用していない

18

①そう思う ②概ねそう思う

19

①そう思う ②概ねそう思う

学校が提供している進路情報は役に立っていると感じて
いますか。

「大学合格ロードマップ」・「難関大学合格プラン」を活用し
ていますか。

将来の職業について考えるキャリア教育に満足しています
か。

地域社会の人の力を借りて探究活動を実施していますか
（実施しましたか）。

より高い進路目標の実現を目指していますか。

③あまり思わない ④思わない

高北は進路指導が充実していると思いますか。

③あまり思わない ④思わない

授業でChromebookを活用する機会はありますか。

学校はいじめの防止や早期発見に積極的に取り組んでい
ると感じていますか。

交通ルールを守り、交通安全に心掛けていますか。

部活動に主体的に取り組めていると感じていますか。
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